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DETACHED BUNGALOW WITH TWO BEDROOMS, 
TWO PUBLIC ROOMS AND A CONSERVATORY
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McEwan Fraser Legal is 
delighted to offer a potential 
part exchange on this property, 
ask us for details.

This charming detached 
bungalow, situated in a highly 
desirable location, offers a 
wonderful blend of comfort, 
space, and style. Thoughtfully 
designed, the home features 
a welcoming vestibule 
leading into a spacious hall 
that connects the beautifully 
appointed living areas including 
a spacious lounge with bay 
window and a sitting room or 
dining room just off the kitchen. 
With two well-proportioned 
bedrooms and two inviting 
public rooms, there is plenty of 
space to relax and entertain. 
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Adding to the appeal is a bright 
and airy conservatory, perfect 
for enjoying the garden views in 
any season.

The heart of the home is the 
generously sized kitchen, which 
is both stylish and practical. 
Equipped with a quality range 
cooker and ample workspace, 
it is ideal for those who love 
to cook and entertain. The 
bathroom is designed for 
comfort, featuring both a 
bathtub for a relaxing soak and 
a walk-in shower cubicle for 
added convenience.
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Living Room
4.30 x 4.30m
14'1'' x 14'1''

Bathroom
2.10 x 2.80m
6'11'' x 9'2''

Bedroom 1
4.30 x 4.30m
14'1'' x 14'1''

Bedroom 2
3.40 x 4.60m
11'2'' x 15'1''

Conservatory
2.90 x 2.90m

9'6'' x 9'6''
Kitchen

3.60 x 4.10m
11'10'' x 13'5''

Sitting Room
4.60 x 4.10m
15'1'' x 13'5''

Gross internal floor area (m2): 108m2

EPC Rating: D
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Externally, the property boasts a 
driveway to the side, providing 
off-street parking, while the 
front and rear gardens offer 
a peaceful outdoor retreat. 
Every detail has been carefully 
considered, with quality finishes 
throughout, including elegant 
and luxurious flooring that 
enhances the home’s overall 
appeal. This is a truly special 
property, perfect for those 
seeking a well-maintained and 
stylish bungalow in a sought-
after location.
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Nestled in a well-established 
residential area, this family home 
enjoys a fantastic location with 
easy access to a range of local 
amenities. Nearby, you’ll find 
excellent shopping options, from 
supermarkets to independent 
stores, ensuring convenience 
is always close at hand. For 
families, well-regarded schools 
are within easy reach, making 
the area a great choice for those 
with children.

Commuters will appreciate the 
excellent transport links, with 
regular bus services providing 
quick connections to the 
city centre and surrounding 
areas. The nearby train station 
offers further travel options, 
whether for work or leisure. 
Outdoor enthusiasts will love 
the abundance of green spaces 
and parks in the area, perfect 
for walks, cycling, or simply 
unwinding in nature.

With a welcoming community 
feel, fantastic amenities, and 
great transport links, this 
location offers the perfect 
balance of convenience and 
lifestyle, making it an ideal 
setting for your next home.
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Corporate Account Manager
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Photographer

Part 
Exchange
Available

Tel. 0131 524 9797     
www.mcewanfraserlegal.co.uk     
info@mcewanfraserlegal.co.uk

Disclaimer: The copyright for all photographs, floorplans, graphics, written copy and images belongs to McEwan Fraser Legal and use by others or transfer to third parties is forbidden without our express consent in writing. Prospective 
purchasers are advised to have their interest noted through their solicitor as soon as possible in order that they may be informed in the event of an early closing date being set for the receipt of offers. These particulars do not form part 
of any offer and all statements and photographs contained herein are for illustrative purposes and are not guaranteed or warranted. Buyers must satisfy themselves for the accuracy and authenticity of the brochure and should always 
visit the property to satisfy themselves of the property’s suitability and obtain in writing via their solicitor what’s included with the property including any land. The dimensions provided may include, or exclude, recesses intrusions 
and fitted furniture. Any measurements provided are for guide purposes only and have been taken by electronic device at the widest point. Any reference to alterations to, or use of, any part of the property does not mean that any 
necessary planning, building regulations or other consent has been obtained. A buyer must find out by inspection or in other ways that all information is correct. None of the appliances/services stated or shown in this brochure have 
been tested by ourselves and none are warranted by our seller or MFL.

Layout graphics and design
ALAN SUTHERLAND

Designer
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